

Dermatix® Ultra

Äußerlich auf der Haut anzuwendendes Silikon-Gel zur Vorbeugung und Reduzierung überschießender Narbenbildung bei frisch verheilten Wunden.

Was ist Dermatix® Ultra?

Dermatix® Ultra ist ein auf der Haut anzuwendendes Silikon-Gel. Es ist unsichtbar und schnell trocknend. Während der Behandlung von Narben, die in Folge von Operationen, Verbrennungen und Verletzungen entstanden sind, wirkt es unterstützend bei der Aufrechterhaltung des Feuchtigkeitsgleichgewichtes der Haut.

Dermatix® Ultra wirkt nachweislich abflachend, erweichend und glättend auf Narben. Es verringert sowohl den Schmerz, den Juckreiz und Narbenbeschwerden als auch narbenbedingte Rötungen.

Dermatix® Ultra ist ein leichtes, nicht fettendes Gel, welches einfach auf alle Hautbereiche, auch Gesicht, Gelenke und andere durch Bewegung stark beanspruchte Körperstellen aufgetragen werden kann. Es trocknet schnell unter Ausbildung eines unsichtbaren Films und hinterläßt ein reines und seidiges Hautgefühl.

Bei der Entwicklung von Dermatix® Ultra wurden die im Wesentlichen gleichen langkettigen Polymere eingesetzt, die auch bei Silikon-Gel-Folien zur äußerlichen Anwendung verwendet werden. Es ist als Gel in der Tube erhältlich. Das Gel enthält zyklische und polymere Siloxane sowie Vitamin C-Ester und ist in Tuben zu 6 g, 15 g und 60 g erhältlich. *

Wann soll Dermatix® Ultra angewendet werden?

Dermatix® Ultra dient zur Vorbeugung und Behandlung von Wulstnarben (Keloiden) und überschießender Narbenbildung (hypertrophe Narben), wie sie z.B. bei allgemeinen chirurgischen Eingriffen, traumatischen Verletzungen und nach Verbrennungen entstehen.

Das Gel wird idealerweise direkt nach Abheilung der Wunde auf die intakte (geschlossene) Hautoberfläche aufgetragen. Es kann auch bei verheilenden, roten Wulstnarben (Keloiden) verwendet werden.

den, roten Wulstnarben (Keloiden) verwendet werden. Die Ausprägung einer Narbe kann häufig bis zu zwei Jahre nach dem Schließen der Wunde dauern.

Wie wird Dermatix® Ultra angewendet?

Bitte entfernen Sie bei der 60 g Tube vor der ersten Anwendung die Folie von der Tubenöffnung, bei den kleineren Tubengrößen schneiden Sie bitte vorsichtig die Tubenspitze ab. Reinigen Sie die zu behandelnde Hautstelle und tupfen Sie diese anschließend trocken. Dermatix® Ultra sollte nur auf gereinigter und trockener Haut angewendet werden. Tragen Sie sanft eine kleine Menge Dermatix® Ultra auf die Narbe auf. Wischen Sie das überschüssige Gel mit einem fusselfreien Tuch ab, um eine Verschmutzung der Kleidung zu vermeiden. Kosmetika und Make-up können nach dem vollständigen Trocknen problemlos über die mit Dermatix® Ultra behandelte Narbe aufgetragen werden.

Wenden Sie Dermatix[®] Ultra zweimal täglich über mindestens zwei Monate an. Bei schwer zu behandelnden Narben kann auch eine längere Behandlungsdauer notwendig werden. Dermatix[®] Ultra ist auch für Kinder geeignet.

Wann sollte Dermatix® Ultra nicht verwendet werden?

- Dermatix® Ultra sollte nicht auf offene oder frische Wunden aufgetragen werden.
- Dermatix® Ultra sollte nicht auf Schleimhäute oder in Augennähe aufgetragen werden.
- Dermatix® Ultra sollte ohne ärztlichen Rat nicht auf anderweitig behandelte Hautflächen aufgetragen werden.

Können mit Dermatix® Ultra Nebenwirkungen auftreten?

In seltenen Fällen können Rötungen, Schmerzen oder Hautirritationen auftreten.

Sollten diese oder andere nicht erwünschte Reaktionen bei Ihnen auftreten, fragen Sie Ihren Arzt oder Apotheker um Rat.

Wie sollte Dermatix® Ultra aufbewahrt werden?

- Für Kinder unzugänglich aufbewahren.
- Nicht über 25 °C lagern und von Hitzequellen fernhalten.
- ullet Verwenden Sie das Gel nicht nach dem auf der Packung aufgedruckten Verfallsdatum (Σ).

Weitere Informationen

Weitere Informationen zu Dermatix® Ultra erhalten Sie bei Ihrem Arzt oder Apotheker.

Stand der Information: September 2010

Hanson Medical, Inc., Kingston, WA 98346, USA

Refer Meda Pharmaceuticals Ltd., Takeley, Bishop's Stortford, CM22 6PU, UK

Vertrieb Deutschland: MEDA Pharma GmbH & Co. KG, 61352 Bad Homburg Vertrieb Österreich: Meda Pharma GmbH, Wien





 $^{^{*}}$ Nicht alle Packungsgrößen sind in allen Ländern erhältlich.

